

电动车“顶”个遮阳棚 被罚50块

高温季节,这些非机动车不良驾驶习惯危险重重



装遮阳棚,不可以 资料图片



撑伞也不可以 通讯员 叶建华 摄

进入7月,南京的气温节节升高。为了躲避毒辣的太阳,非机动车驾驶员各出奇招,有的人甚至在电动车上装了遮阳棚。昨天,南京交警六大队对这种违法行为进行查处,车主被罚50元,遮阳棚也被拆除。

昨天中午,在鼓楼区金桥市场门口,王先生骑着一辆电动车经过,电动车上安装着遮阳棚。交警六大队的民警看到后,把王先生拦了下来。

“这个你们也要管?”王先生一听说是为了遮阳棚的问题,火马上就上来了,“我装个棚子,遮遮太阳、遮遮雨还不行吗?”交警告诉他,安装这种遮阳棚后,特别危险。随后,对王先生罚款50元,同时对遮阳棚进行了强制拆除。

因为电动车安装遮阳棚导致事故,已经不止一起了。交警六大队的负责人介绍,上个月,鼓楼区

就发生过一起事故,因为遮阳棚遮挡视线,骑车人与同向行驶的一辆电动车发生碰撞,导致对方骨折。

交警说,安装遮阳棚,不仅仅是遮挡视线的问题。电动车车身轻,遇到大风或大型车辆会车时,会形成气流,加装了遮阳棚、伞的电动车就会左右摇摆,驾驶不稳。同时,此类遮阳棚支架多由硬塑料及金属制成,发生事故时极易造成二次损害。

根据道路交通安全法规定,自行车、电动自行车高度从地面起不得超过1.5米,左右宽度不得超出车体0.5米,长度前端不得超出车轮,后端不得超出车身0.3米。南京市道路交通安全管理条例也明确规定,道路上行驶的非机动车不得安装棚架、边斗等附加装置。针对加装遮阳棚、伞这种擅自改变车体的行为,按规定可以处以50元罚款并强制拆除。

新闻链接

这些不良习惯也要不得

1 戴面纱、遮阳帽

典型案例:7月4日下午1点左右,王某驾驶电动车由中央北路南向北行驶过程中,因驾驶时单手调整所戴遮阳帽,通过路面不平地段,导致方向晃动失控,跟同向行驶骑自行车的李某发生碰撞,致双方倒地受伤,发生交通事故。

分析:有的非机动车驾驶员穿戴各种遮阳的面纱、遮阳帽、护肩等,这样不但在驾驶过程中难以对路况进行观察,调整衣物时也容易发生案例中类似的危险情况。

2 戴防晒手套

典型案例:去年8月15日,蒋某骑电动车,由热河南路南向北行驶过程中,遇信号灯停车时,因车速过快,且所使用的手套扭刹车时打滑,未能及时刹车,导致与前方正常等待信号灯的另辆电动车相撞,发生交通事故。

分析:夏天到来,为了保护手部不受日光直射,网上5元左右一副的防晒手套开始热销。但是由于价格低廉,手套材质多使用普通的塑料,在多次使用后容易因表层磨损而产生打滑现象,一旦在出现紧急情况时发生打滑,难免发生危险情况。

3 撑伞驾驶

典型案例:6月7日,陈某骑电动车,沿大桥南路由南向北行驶时因下雨,撑起随身携带的雨伞遮雨。由于雨伞遮挡视线,陈某撞上路牙,倒地受伤,发生单方交通事故。

分析:夏季常有短时阵雨,部分非机动车驾驶员觉得雨衣携带麻烦,穿戴时闷热不透气,便选择单手撑伞或将伞固定在车前部挡雨。行驶时,雨伞极易遮挡视线,且由于雨天路面条件较差,容易打滑,单手驾驶加大了发生危险的可能性。

通讯员 钟博 现代快报记者 朱俊俊

快知道

百名困难家庭成员 免费学驾昨启动

快报讯(通讯员 蔡心楠 记者 毛丽萍)昨天,2013年“温暖交通——百名困难家庭成员免费学驾”活动正式启动。现代快报推荐的5名低保户家庭成员,也已顺利报名,即将在接下来的三个月内集中学习驾驶。

今年32岁的王春花,是高淳的农民,她老公在外打工,她就在村里帮忙做点杂活。这次温暖交通活动,她由市扶贫办推荐给南京市驾培处,与其他18个人一起,将在麒麟驾培集中学驾。

南京市驾培处处长余迎春告诉记者,自2006年驾培行业推出“免费学驾”活动以来,一共帮扶了450多名贫困家庭成员,其中绝大多数人毕业后顺利就业,以一技之长脱贫致富。

“321”科技企业 专场招聘会本周五举办

快报讯(记者 项凤华)7月26日8:30~11:30,江苏省职业介绍中心将联合鼓楼区委组织部(鼓楼区人才工作办公室)、鼓楼区科技园区管理委员会,共同举办公益主题招聘会——2013年夏季“321”人才计划科技企业专场招聘会。届时,将提供环保处理工艺工程师、设备工程师、图像处理、游戏美工、游戏程序员、翻译、硬件测试工程师、平面设计师、电子商务运营专员、动漫课件制作、C++工程师等300多个工作或实习岗位。招聘会地点:省职业介绍中心(鼓楼街5号华阳大厦2楼)

热河南路 17处占道经营被取缔

快报讯(记者 赵丹丹 通讯员 汪立彬)刚出新的城北主干道热河南路,面貌是焕然一新了,但占道经营情况一直严重,对周边环境和市民出行造成不小困扰。昨天上午,鼓楼区热河南路街道城管执法中队与交警六大队联合执法,取缔了沿线17处占道经营。

昨天,城管队员们先对主干道的摊位、门店进行详细排查,动员经营者主动撤走;对机动车流动经营占道现象,交警对当事人进行了批评教育,并根据相关规定予以处罚。

2013年度企退人员“夏送清凉”活动今天启动

今年夏天送毛巾,老人在家等着就行啦

快报讯(记者 项凤华)昨天,现代快报记者从南京市社保中心获悉,南京市2013年度企业退休人员“夏送清凉”活动今天正式启动。

据悉,本次活动对象为2013年9月30日前纳入南京市社会化管理

服务的企业退休人员,预计约有60万人。今年赠送的清凉用品选择了毛巾礼盒。

清凉用品的发放工作由各区负责,发放形式由各区根据自身情况决定。如可采取自管互助组织集中

慰问,按楼栋、单元集中慰问,对高龄、行动不便的老人实行上门慰问。

市社保中心友情提醒各位老同志,尽量到自己常住地所在的社区就近享受社会化管理服务,并参加

夏送清凉活动。

同时,鉴于本次送清凉活动慰问人数较多,慰问时间较长,各区都已制订了详细的慰问计划,将分批次将清凉礼盒送到老同志手中,请大家安心静候。

群英 暑假班 第三期 开课 7月25日

小升初、初升高衔接班 新小三至新高三精品班 一对一 个性化辅导

更多课程设置请咨询各教学点。 报名上课地址: 和燕路438-21,23号(城市绿洲商业街内) 86566869 瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室 84647680 浦口区浦珠路110号恒辉翡翠园12幢601室 58895561

小班授课,名额有限,欲报从速! www.njqunying.com 新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼 84699227 南湖湖西街1号建邺图书馆4楼 86421618

立泰语言文化学院 上海外国语大学 IFC 国际名校 1+3 本科课程 招生

IFC1+3七国本科预科班 美国前80名校精品班 英国前30名校精品班

1对7 一年国内预科课程,合格后对接7个国家的原版英国、美国、澳洲、加拿大、荷兰、爱尔兰、新西兰,对接100余所国外名牌大学。

1对100 多选择性,后期选择,学生全部纳入在华招生计划,成绩合格直接国外合作大学无条件录取。

1对300 对接300多个热门专业(工、商、文、理、艺等)

录取标准: 高考英语成绩90分以上或通过上外内测

最多可转换30学分,节省留学时间和成本

康奈尔大学(第15位)、圣母大学(第17位)、道克索尔大学(第27位)、波士敦学院(第31位)、宾州州立大学(第46位)、佩珀代因大学(第54位)、康涅狄格大学(第63位)、爱荷华大学(第72位)等

录取标准: 高考英语成绩110分以上或通过上外内测

节约留学费用,申请有保障,享有优先录取权

巴斯大学(全美排名第9位,有20个学科位列全美前10位)同时还可以入读艾克赛特大学、约克大学、曼彻斯特大学、布里斯托大学等。

录取标准: 高考英语成绩110分以上或通过上外内测

7月27日、28日 连续两天招生考试日 现场咨询/入学测试

出国预科班今年招生名额100人 江苏省招收 10名

咨询电话: 021-31266829 上海外国语大学 虹口校区 立泰语言文化学院 国际预科报名处(大连西路550号正门20米) 官方网站: www.shisuedu.org 诚招各地招生代理 13671713079 寇老师